

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2020. október 8-án megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos	Dr. Kiss Rita	Dr. Szabó András
Adányiné Dr. Kisbocskói Nóra	Dr. Michalkó Gábor	Zámoriné Dr. Németh Éva
Dr. Anda Angéla	Dr. Mézes Miklós	Fodor Fanni Ildikó
Dr. Bozó László	Dr. Németh Tamás	Dr. Gyuricza Csaba
Csákiné Dr. Michéli Erika	Dr. Popp József	Törökné Hajdú Mónika
Dr. Farkas István	Dr. Romvári Róbert	Tassy Zsuzsanna
Dr. Fertő Imre	Simonné Dr. Sarkadi Livia	

Dr. Helyes Lajos köszöntötte a DHT megjelent tagjait, külön köszöntötte Dr. Gyuricza Csaba mb. rektor urat, majd bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Kocsis László, Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán és Dr. Varga Attila.

Az Elnök megállapította, hogy a DHT **szavazóképes, mert** a 22 tag közül 17 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, egyetértettek a **szavazatszámoló bizottság** kijelölésével (Elnök: Dr. Bozó László, tagok: Fodor Fanni Ildikó és Tassy Zsuzsanna), a **jegyzőkönyv hitelesítővel** (Dr. Farkas István) és a **jegyzőkönyv-vezetővel** (Törökné Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori és Habilitációs Tanács megalakulása, megbízó levelek átadása
2. Doktori és Habilitációs Tanács, valamint a Doktori és Habilitációs Központ ügyrendjének megvitatása
3. Doktori képzéssel és fokozatszerzéssel kapcsolatos határozatok meghozatala
4. Festetics Doktori Iskola akkreditációja
5. Doktori iskolák előterjesztései
6. Egyebek

1. napirendi pont

Dr. Gyuricza Csaba mb. Rektor Úr üdvözölte a Doktori és Habilitációs Tanács tagjait. Köszöntő beszédében elmondta, hogy az új Szent István Egyetem megalapításával 2020. augusztus 1-jén Európa egyik legnagyobb agrárfókuszú, multidiszciplináris képzési helye jött létre melynek célja, hogy a kiváló adottságokkal rendelkező magyar mezőgazdaság irányításában magas színvonalú képzéssel, és ahhoz kapcsolódó kimagasló tudományos kutatómunkán alapuló eredményekkel segítsük hallgatóinkat, PhD doktoranduszainkat diplomájukhoz, fokozatukhoz. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy ez csupán az első lépés volt, melyet megtettünk, feladataink második lépcsőjeként január 1-jétől újabb kihívások elé néz az intézmény az alapítványi átalakulással, valamint a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ integrációjával kapcsolatosan. A megjelentek részére átadta a megbízó leveleket, sok sikert és jó munkát kívánt a Tanács munkájához, majd egyéb elfoglaltságra való hivatkozással kimentését kérte és távozott.

2. napirendi pont

A DHT elnöke a Doktori és Habilitációs Tanács, valamint a Doktori és Habilitációs Központ ügyrendjének elfogadását kérte. Az előterjesztéshez kapcsolódóan történt már előzetes DHK munkatársai és a DI titkárai által megbeszélés. A cél az ügyrendek elfogadtatásával az, hogy a különböző Campusokon működő doktori iskolák adminisztrációs tevékenysége összehangolásra kerüljön, a munkatevékenységek egységesebbek legyenek.

Zámoriné Dr. Németh Éva a Budai Campus részéről pontosítást kér az ügyrendben szereplő tanulmányi ügyintézésre vonatkozóan, Törökné Hajdú Mónika jelezte, hogy ez a rész még az Oktatási Igazgatósággal történő egyeztetésen is múlik, a munkaköri leírásokban azonban hamarosan pontosításra kerülnek a feladatok.

Csákiné Dr. Michéli Erika kifogásolta, hogy velük az ügyrendek nem lettek egyeztetve.

Helyes Lajos elnök úr a további egyeztetést támogatja, így az iskolavezetők, titkárok, ügyintézők részére egy megbeszélést az ügyrenddel kapcsolatban megszervez a DHK.

A két ügyrend elfogadását kérte Törökné Hajdú Mónika, hogy annak alapján a Campus ügyintézők munkájukat végezni tudják, és jelezte, hogy amennyiben a munkafolyamatok az ügyrend alapján nem működtethetők, azokon változtatni szükség szerint bármikor lehet.

1/2020/2021/DHT. (X. 08.)

A DHT a Doktori és Habilitációs Tanács ügyrendjének elfogadását támogatta.

2/2020/2021/DHT. (X. 08.)

A DHT a Doktori és Habilitációs Központ ügyrendjét ideiglenesen elfogadta.